LICITACIÓN ABREVIADA Nº 6/2018 “SERVICIO DE LIMPIEZA EDIFICIO SEDE DE LA DGSSFFAA”.
Montevideo, 15 de marzo de 2018
Consultas Nº 1
Pregunta 1
Teniendo en cuenta que la compra directa se encontrará vigente durante 12 meses ¿la paramétrica de ajuste se acepta, o es valor fijo?

 
Respuesta 1
El precio deberá de mantenerse durante todo el período de contratación.  Sin embargo, las empresas podrán estimar la paramétrica ajustando su oferta de forma correspondiente.

Pregunta 2
¿Cómo se realiza el pago exactamente?

 

Respuesta 2

A mes vencido, contra entrega de factura y constancia de aportes al BPS por jornales trabajados por personal contratado.

Pregunta 3
¿Qué período debemos aplicar en el mantenimiento de oferta?

 

Respuesta 3

El que uds. consideren adecuado, pero de 15 a 30 días es lo normal.

Pregunta 4
¿la visita es de carácter obligatorio para poder cotizar?

 

Respuesta 4
No es obligatoria, aunque sí recomendable.

Pregunta 5  

¿Se puede cotizar en línea? no lo dice en forma expresa
 

Respuesta 5

Sí, es posible. Se deberá adjuntar archivo detallando oferta.
